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令和７年 第５回八雲町議会全員協議会会議録 

令和７年３月１４日 議員控室 

 

○事 件 

 町長報告事項 

（１）教育長の退任と後任の任命について（総務課） 

 

○出席議員（１１名） 

      議長 千 葉   隆 君        副議長 黒 島 竹 満 君  

赤 井 睦 美 君            佐 藤 智 子 君            

横 田 喜世志 君            斎 藤   實 君   

関 口 正 博 君            宮 本 雅 晴 君            

           倉 地 清 子 君            三 澤 公 雄 君            

        安 藤 辰 行 君                        

 

○欠席議員（３名） 

           能登谷 正 人 君            大久保 建 一 君  

           牧 野   仁 君  

 

○出席説明員（３名）       

       町長 岩 村 克 詔 君        副町長 成 田 耕 治 君 

総務課長 竹 内 友 身 君       

 

 

○出席事務局職員 

事務局長 野 口 義 人 君       事務局次長 成 田 真 介 君 

庶務係長 千 代 貴 大 君 
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〔開会 午前 ９時３０分〕 

◎ 開会・議長挨拶 

○議長（千葉 隆君） おはようございます。 

それでは、令和７年第５回全員協議会を開催いたします。 

何名か欠席してますけれども、始めたいと思います。 

 

◎ 町長報告事項 

○議長（千葉 隆君） それでは早速、町長報告として（１）教育長の退任と後任の任命について

を議題といたします。報告をお願いいたします。 

○町長（岩村克詔君） おはようございます。朝早く本議会の前に全員協議会が開催されました。

ありがとうございます。 

それでは、教育長の退任と、後任の任命についてご説明申し上げます。 

現職の土井教育長におかれましては、令和２年４月１日から５年間、教育長として任についてい

ただいておりました。現任期である３月 31日をもって退任することとなりました。土井教育長の在

任期間における主な取り組みを振り返りますと、ＧＩＧＡスクール改造に基づいたＩＣＴ教育に全

道の先進事例として取り組んでまいりました。 

また、児童生徒の学習環境を整備するため、八雲中学校の大規模改修事業を始め、町内全学校に

エアコンを設置した他、学力向上に向けた取り組みとして、読解力に視点を置いた事業改善を全校

一丸となって進めていくとともに、きめ細やかな教育を推進するため、八雲町独自で教員を採用す

るなど、学校教育の充実に尽くされました。 

一方、社会教育においては、発祥 100周年を迎えた木彫り熊を発表し、ビームスジャパンと連携

した八雲町の魅力のＰＲに努めた他、木彫り 100周年事業を通して、八雲町の歴史や文化をさらに

広く発信するなど、新たな分野での取り組みも力を注いでいただきました。 

この間のご苦労に労うとともに、八雲町の教育行政の進展のためにご尽力賜りましたことに心か

ら感謝を申し上げたいと存じます。 

土井教育長の後任につきましては、西田浩人氏で、昭和 40 年１月 14 日生まれの 60 歳でありま

す。西田氏は昭和 62年３月北海道教育大学函館分校をご卒業後、恵庭市立和光小学校での勤務を皮

切りに、南茅部町立古部小学校、上磯町久根別小学校で勤務され、平成 15年４月には、東野小学校

平成 21年４月には、黒岩小学校教頭として勤務をされ、平成 23年４月から３年間は八雲町教育委

員会学校教育課参事として、八雲町で初めてとなる指導主事の職に就かれ、学校教育の専門的事項

の指導に努められました。また、その後は関内小学校長、函館市上の湯の川小学校長を歴任され、

平成 31年４月には、渡島教育義務教育指導官に就任、令和３年４月からは八雲小学校長としての職

責を果たし、この３月 31日をもって役職定年を迎える予定でございます。 

西田氏は教育行政に関する識見が高く、公正な立場で、大局的な判断を成している方であり、ま

た、渡島小中学校長会長として尽力されるなど、人望も厚い方であります。 

こうしたことから、教育長としての適任でありますので、同意議案について議員各位のご賛同を

賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

以上でございます。 
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○議長（千葉 隆君） この点について、皆さんの方から何かございませんか。 

（「なし」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） 特にないようので、本会議場は慣例に従いまして、比較的な部分も含めて

慣例にとおり、よろしくお願いします。 

その他、皆様の方から何かございませんか。 

（「なし」という声あり） 

○議長（千葉 隆君） なければ、これで終了いたします。ありがとうございました。 

 

〔閉会 午前 ９時３４分〕 


